РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» от 25 ноября 2021 года № 03.05. «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»

Принято Советом депутатов муниципального
образования «Муниципальный округ
Шарканский район Удмуртской Республики»

2024 года

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Налоговым кодексом Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»

РЕШАЕТ:

- 1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» от 25 ноября 2021 года № 03.05. «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» следующие изменения:
 - 1.1. Абзац второй подпункта 4 пункта 2 изложить в новой редакции: «

Кадастровая стоимость объекта налогообложения	Ставка налога
До 20 млн. рублей (включительно)	0,5 процента
Свыше 20 млн. рублей до 30 млн. рублей (включительно)	1,0 процент
Свыше 30 млн. рублей до 300 млн. рублей (включительно)	2,0 процента

»:

- 1.2. В подпункте 5 пункта 2 слова «2 процента» заменить словами «2,5 процента».
- 2. Опубликовать настоящее решение в печатном средстве массовой информации «Ведомости правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики», на

официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» и в газете «Вестник» с приложением «Инвис» Шарканского района Удмуртской Республики.

3. Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2025 года.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»

Д.Л. Орлов

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»

В.Г. Муклин

с. Ц	Царі	kai	ŀ	
от _	•		.202	4 года.
No				